
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNlCIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 23 DE FEVEREIRO 2021 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 

1!! SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

2!! SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e três (23) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário " 
Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, 
AVANILSON FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, JOSÉ FERREIRA, JULIO RENOVATO, 12 secretário WASHINGTON 
SOUZA, 22 secretário GUSTAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente 
ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o 22 secretário GUSTAVO LIBÓRIO 
declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria para deliberação. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ANDERSON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. 
Parabenizou o prefeito Binho por está indo a Brasília em busca de recursos para o nosso município. 
Comentou e enalteceu a trajetória do ex-prefeito Pedrinho, o qual fez história na sua administração. 
Ressaltou que o objetivo maior dos parlamentares era trazer benefícios para o povo do município. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. 
Agradeceu primeiramente a Deus, a sua família e a cada amigo que confiou o voto mais uma vez pela sua 
vitória. Explicou sobre a sua ausência na sessão anterior, disse que não deveria da satisfação para quem não 
votou no mesmo. Concedeu aparte ao vereador Josivaldo que em uso da palavra agradeceu pela parte. 
Falou também sobre a sua ausência. Disse que a sua falta e a falta do senhor Avanilson na sessão da quarta­
feira não atrapalhou a sessão em nada. Citou que no decorrer dos quatro anos de mantado vão fazer o bom 
trabalho a serviço do povo da nossa cidade. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Avanilson falou 
que iria protocolar um requerimento a respeito de um valor de quase R$100.000,00 reais, o qual ia ser 
destinado para os músicos do município. Comentou sobre o salario dos professores, disse que os mesmos 
deveriam receber o correto e não parcelados, pois deveriam ser mais respeitados. Cobrou para o secretário 
de transporte o ônibus dos universitários. Concedeu aparte ao vereador Acácio que em uso da palavra falou 
sobre o auxílio que foi destinado aos artistas. Disse que entrou em contato com Isabel, secretária da 
educação e cultura também do município, onde correram atrás e tentaram de toda forma que o município 
realmente recebesse esse auxílio, porém não era apenas para os músicos, era para a cultura, para os artistas 

em geral do nosso município. Citou que muitos já estavam recebendo o auxílio emergencial e outros já eram 
aposentados. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Avanilson falou que muitos não receberam. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR WASHIGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. 
Parabenizou os secretários do município, Altran, secretário de Saúde pelo belíssimo trabalho que vem 
fazendo em meio a essa pandemia. Citou também a secretária da assistência social Isabel, a qual foi à 
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secretária de educação, parabenizou o seu trabalho por conduzir sem desigualdade, o secretário de obras 
Dedé, o qual fez um brilhante trabalho na secretaria de transporte, o secretário de educação Antônio, por já 
ter trabalhado bem na área da educação, o ex-vereador Marquinhos, hoje o secretário de transporte e o 
secretário de agricultura Neguinho de Venâncio, desejou a todos os secretários ótimo trabalho. Falou sobre 
o prefeito Binho que se dispôs a ir até Brasília junto com o ex-prefeito Pedrinho em busca de recursos para o 
desenvolvimento da nossa cidade e o nosso povo. Comentou a respeito do transporte dos universitários, 
disse que foi pedido pelo gestor Binho e pelo secretário Antônio, que os alunos fossem a secretaria da 
educação fazer as inscrições para o mais breve possível mandar o ônibus. Concedeu aparte ao vereador 
Andersen que em uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou também os secretários que foram 
escolhidos pelo prefeito Binho. Disse que todos tinham compromisso e estavam disponíveis para ajudar e 
solucionar os problemas do município. Comentou a respeito da emenda para os artistas da terra. Agradeceu. 
Retomando a palavra o vereador Washigton também comentou a respeito do auxílio para os artistas. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou a todos os presentes. Agradeceu ao 
povo de São Domingo, familiares e aos amigos que pela quinta vez deram o direito de estar por mais quatro 
anos representando e respeitando muito cada voto que foi depositado na sua confiança. Falou que vai 
protocolar e pedir que faça uma moção de pesar para uma pessoa que era bastante conhecida na cidade, o 
senhor Carmerindo da Costa, natural de Capela, mas que viveu um bom tempo aqui em nossa cidade, o qual 
ajudou muito o povo do /município, o mesmo foi seu cunhado, por motivos de saúde veio a falecer no 
ultimo dia 03 de fevereiro. Pediu ao prefeito José Wagner que não cometa os mesmos erros que foram 
cometidos pela gestão passada, pelo seu antecessor, que não comece a maltratar principalmente 
professores e estudantes. Cobrou também o pagamento correto dos salários dos professores. Ressaltou que 
não deveria se parcelar salário de funcionários. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 23 de fevereiro de 2021. 

P.residente 

w~~ 
~ OLIB 

2º Secretário 
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